
Београд: Репрезентација Србије води са 2:0 против селекције Грчке у Дејвис купу. Новак Ђоковић убедљиво надиграо Јаниса Ксиласа 2:0 (6:0, 6:1)
субота, 14 септембар 2024 19:00

Тениска репрезентација Србије против селекције Грчке у "Пиониру" игра дуеле у првој
групи Дејвис купа. Миомир Кецмановић је у првом мечу савладао Аристотелиса Таноса
са 2:0, по сетовима 6:3, 6:3. Новак Ђоковић је убедљиво надиграо Јаниса Ксиласа 2:0, по
сетовима 6:0, 6:1..

  

  

Новак рутински са Ксиласом - 6:1 (6:0)

  

Ђоковић је успео да освоји гем на свој сервис и стави тачку на меч.

  

Ксилас се уписао на семафор - 5:1 (6:0)

  

Први гем за грчког тенисера на мечу. Ксилас је добрим сервисима успео да направи
проблеме Ђоковићу, а потом је успео и да одсервира ас којим је смањио заостатак на
5:1.
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Новак на гем од победе - 5:0 (6:0)

  

Гемови се понављају. Ђоковић доминира, Ксилас греши.

  

Још један брејк Ђоковића - 4:0

  

Само један поен освојио је тенисер из Грчке.

  

Ђоковић потврдио брејк - 3:0

  

Наставља се доминација четвртог тенисера на АТП листи.

  

Нови гем, нови брејк - 2:0 (6:0)

  

Новак наставља у истом ритму, меч ће по свему судећи брзо бити завршен.

  

Новак наставио у истом ритму - 1:0 (6:0)

  

Још један лак и убедљив сервис гем Ђоковића.

  

Новаку припао први сет - 6:0
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Најбољи српски тенисер је далеко квалитетнији од ривала. Грк је тек у последњем гему
првог сета пружио отпор Ђоковићу, али је није успео да избегне пораз без освојеног
гема.

  

Најбољи свих времена на гем од првог сета - 5:0

  

Новак има прилику да освојио први сет без изгубљеног гема.

  

Још један брејк, Ђоковић у предности 4:0

  

Велика разлика у квалитету. Ксилас је до сада Ђоковића гледао само на фотографијама
и малим екранима.

  

Ђоковић води 3:0

  

Грчки тенисер је у претходна три гема освојио тек један поен.

  

Ксилас без шансе, Ђоковић води са 2:0

  

Новак Ђоковић освојио је два гема, а није изгубио ниједан поен.

  

 3 / 11



Београд: Репрезентација Србије води са 2:0 против селекције Грчке у Дејвис купу. Новак Ђоковић убедљиво надиграо Јаниса Ксиласа 2:0 (6:0, 6:1)
субота, 14 септембар 2024 19:00

  Рутински сервис гем Ђоковића - 1:0  Новак без проблема осваја први сервис гем на мечу.  Почео је меч Ђоковића и Ксиласа  Ђоковић сервира први.  
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  Овације за Ђоковића  Пуна арена "Пионир" скандирањима и аплаузима поздравила је Новака Ђоковића.  Ђоковић и Ксилас су на загревању  Меч ускоро почиње, а "Пионир" је сада готово у потпуности испуњен.  Предстоји меч Новака Ђоковића и Јаниса Ксиласа  Крај меча, победа Кецмановића 2:0, по сетовима 6:3, 6:3  
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  Гем са нулом, Кецмановић близу победе - 5:3 (6:3)  Још један сервис гем у којем се Танос није уписао на семафор.  Сигуран и Танос - 4:3 (6:3)  Танос поново није дао Кецмановићу да дође до брејк прилике. Сигурни сервиси грчкогтенисера.  Чува предност Кецмановић - 4:2 (6:3)  Чини се да српски тенисер контроличе меч.  Танос самњио заостатак на 3:2 (6:3)  Грчки тенисер је успео да смањи заосатак, али Кецмановић идаље има брејк предности.  Миомир потврдио брејк - 3:1  За разлику од првог сета када Кецмановић није успео да потврди изборен брејк настарту сада то није био случај.  

  Кецмановић први до брејка у другом сету - 2:1  Од 0:40, српски тенисер је успео да освоји пет поена у низу и дође до велике предностипред почетак меча.  
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Миомир изједначио - 1:1 (6:3)  Миомир првенствено игра са основне линије и чека грешке ривала.  Танос повео у другом сету са 1:0  Сигуран сервис гем грчког тенисера. Кецмановић је освојио тек један поен.  Кецмановић - Танос 6:3  Први сет припао српском тенисеру који је пронашао ритам после неизвесног почетка.Србија води са 1:0 у сетовима против Грчке.  

  Кецмановић направио брејк - 5:3  Коначно брејк српског тенисера. Кецмановић ће сервирати за вођство у сетовима.  Кецмановић повео са 4:3  Српски тенисер држи свој сервис.  
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  Танос поравнао - 3:3  Не дозвољава грчки тенисер Кецмановићу да дође до прилике за брејк.  Кецмановић поново води - 3:2  Мало сигурнија игра српског тенисера. Грк показује да неће бити лак ривал.  

  Брз гем Таноса - 2:2  Грк Кецмановићу није дозволио ниједан поен. Сигуран гем Таноса који се опустио.  Танос узвраћа на исти начин 2-1  Грчки тенисер није дозволио домаћину и скоро 700 места бље рангираном тенисеру дапотврди брејк.   Брејк Кецмановића на старту - 2:0
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  Грк је освојио тек један поен на свој сервис. Миша је од самог старта одлучио данападне и то је уродило плодом.  Кецмановић води са 1:0 у првом сету  Сигурна игра српског тенисера. Освојио је први гем без превише проблема.  Почиње дуел  Кецмановић сервира први. Танос је изабрао страну.  

  Почело је загревање тенисера  Кецмановић и Танос се припремају за почетак меча.  Тенисери на терену  Тенисери су изашли на терен "Пионира" следи интонирање химни после чега ће почети изагревање.  Тенисери се спремају да изађу на терен "Пионира"  Очекује се представљање тимова после чега ће и тенисери изаћи на терен.  Ђоковић: Надам се да можемо да инспиришемо генерације  Новак Ђоковић је на конференцији за медије уочи сусрета са Грцима истакао да судуели у Дејвис купу нарочито важни због млађих тенисера.  "Имамо најјачи могући тим, важно је да млади момци осете култ репрезентације,заједништво, припадност грбу, огромну жељу и љубав да се представи Србија насветској сцени на најбољи могући начин. Надам се да ми можемо да помогнемо и даинспиришемо млађе генерације", истакао је Ђоковић.  Осврнуо се и на резултате у 2024. години и освојено олимпијско злато у Паризу.  "Није гарант ако сам 100 одсто спреман да могу да освојим било шта. Наравно да сушансе много веће. Увек је важно одати признање свим осталим тенисерима који играјуна врхунском нивоу. Све мора да се заслужи. Свака година је изазов за мене. Злато јебило главни циљ ове сезоне. Узимајући све у обзир, то је највећи успех и нешто чиме сенајвише поносим", поручио је Ђоковић.  
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  Тенисери Србије велики фаворити  Србија слови за великог фаворита јер су њени тенисери готово 700 позиција бољерангирани од ривала на АТП листи. Танос је 713. тенисер света, док је Ксилас лошији на770. месту.  Миомир Кецмановић је 53. на АТП листи, док је Новак Ђоковић са друге, пао на четвртупозицију.  Распоред дуела  Субота:  Кецмановић против Таноса излази први на терен у "Пиониру". После овог дуела, снагеће одмерити Ђоковић и Ксилас.  
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  Недеља:  У недељу се прво игра дубл, за који су пријављени Хамад Међедовић и Новак Ђоковић,односно Петрос Циципас и Деметрис Азоидес, а тај меч на програму је од 13 часова.  Након парова, следе преостала два сингла. Према распореду, Ђоковић ће играти противТаноса, а Кецмановић са Ксиласом.  Игра се на три победе  Репрезентација која прва дође до три победе пласираће се у Светску групу Дејвис купаза 2025. годину.  (РТС)  
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